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1: كد دفترچه سوالات 

1 

؟ندارندتركيبات زير ، كدام عناصر اعداد اكسايش يكسان  در -1

NaH , OF2 , S2Cl2 , Mg3N2 , IBr

1 (S ،  Na                2 (F   ،H                          3 (Mg ،    O                         4 (I  ،Cl

2-  A , B , C , D , E گروه هاي اصلي جدول تناوبي هستند كه  پنج عنصر با اعداداتمي متوالي از عنصرهايE عدد بزرگترين
درست است؟ هموارهيك مولكول قطبي باشد، كدام عبارت  DCl3با فرمول Dعنصراگر كلريد . اتمي را دارد

1 (Dمي تواند كلريدي به فرمولDCl5 تشكيل دهد
همه عناصر فوق متعلق به يك دوره از جدول تناوبي هستند )2
نقطه جوش بالايي دارد H2Eبا فرمول  Eهيدريد ) 3
4 (A  وB  تركيبي به فرمولA3B2 تشكيل مي دهند

ثابت سرعت. مي باشد ، توجه كنيد   3A(g)   +   B(g)   →   C(g)   +   2D(g) به جدول زير كه مربوط به واكنش فرضي -3
اين واكنش كدام است؟

شماره آزمايشA )Ms‐1([B] [A]سرعت اوليه مصرف 
4-10 × 44/1  1/0  2/0  1  
4-10 × 88/2  2/0  2/0  2  
4-10 × 92/25  2/0  6/0  3  

1 (2-10 × 2/1        2 (2-10 × 6/3   3   (3-10 × 4/2          4 (3-10 × 2/7

است؟ درستناكدام مقايسه  -4

كلروپروپانوات- 2 >كلروپروپانوات -3 >پروپوكسيد :  قدرت بازي يون ها ) 1
2 (pKa   :هيدروبروميك اسيد >هيپوبرومواسيد > هيپوكلرو اسيد
11Na > 13Al > 12Mg  :دومين انرژي يونش ) 3

4 (pH    آب خالص :H2O (t=90 °C) < H2O (t=25 °C)  < H2O (t=2 °C)  

كدام عبارت درست است؟ -5

افزايش مي يابد +Ni2به +Mg2با افزايش نسبت غلظت  Mg‐Niولتاژ سلول ) 1
آزاد شده در قطب منفي دو برابر حجم گاز آزاد شده در قطب مثبت است گازدر برقكافت آب ، حجم ) 2
3 (emf  سلول الكتروشيمياييZn‐H2  ازAl‐H2 بيشتر است
به سمت قطب منفي جلوگيري مي كند+Ag، از رفتن يون هاي  Cu‐Agديواره متخلخل در سلول گالواني ) 4
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  O2(g)   +   2H2O(l)   +   4eدر فرايندهاي مربوط به كدام گزينه به صورت نيم واكنش كاتدي  -6    4OH
‐(aq)  

نوشته مي شود؟

a .         سوختن نوارمنيزيمb .سلول هاي سوختيc . تهيهAl                به روش هالd .زنگ زدن آهن

1 (b , d                              2 (a , b3 (c, d4 (a , d

فراورده گازي توليد مي شود؟در شرايط يكسان ، تنها در آند ، ) ها(در برقكافت كدام الكتروليت  -7

a. محلول غليظNaCl  b. محلول رقيقNaClc . محلول آبيCuI2

d. محلول آبيAgNO3e.محلول آلومين در كريوليت مذاب

1 (a , b , d                       2( a , c , e      3( e , d                          4 (b, c

استفاده كرد؟ F2از كدام واكنش مي توان براي تهيه -8

NaF   +   H2O →:برقكافت محلول غليظ ) 1

2  (KMnO4   +   KF   +   H2SO4   →

→  KF   +   HF :         برقكافت ) 3

         4 (      MnO2   +   HF   →

9-   ∆H୭ واكنشN2O4(g)   +   3CO(g)   →   N2O(g)   +   3CO2(g) با در نظر گرفتن معلومات داده شده بر حسب
كيلوژول در شرايط يكسان كدام است؟

  ∆H୤୭(CO)   –   ∆H୤୭(CO2)   =    98/282  kJmol‐1 

  ∆H୤୭(N2O)   –  ∆H୤୭(N2O4)   =    3/71  kJmol‐1

1 (64/777 -2 (25/354+3 (68/211 -4 (24/920 -

10-   ∆Hf୭برحسب كيلوژول بر مول براي CO2(g)  ،CO(g) و H2O(g)  و   -53/110،    -51/393به ترتيب برابر با
، بايد چند گرم كربن  →   H2(g)   +   CO(g)  C(s)   +   H2O(g)براي تامين گرماي واكنش گرماگير. مي باشد  -81/241

C(s) ، بسوزد و  در اكسيژن در شرايط يكسان و در فشار ثابتCO2(g)  از اتلاف هر گونه گرما صرف نظر شود( توليد نمايد؟(
)1  = H  ،16  =O  ،12  =C (

1  (4                             2  (3                                3 (2                                  4 (1  
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كيلوژول گرما آزاد 75/1386 ،بوتان در اكسيژن در دما و فشار ثابتمول مخلوط گازي داراي متان و  1از سوختن كامل  -11
وختن حاصل مي شود؟ آنتالپي سوختن متان و بوتان در شرايط مشابهسبا توجه به آن ، چند گرم آب از اين واكنش . مي شود

)مول مخلوط فوق از متان و بقيه از بوتان مي باشد 1كسري از . ( مول استكيلوژول بر  - 2877و  - 890به ترتيب برابر 

1  (45                       2  (63                         3   (5/76                         4  (5/49  

 AB(s)تعادل  -12   A(g)   +   B(g)  مول  1از قرار دادنAB(s)  ليتر در دماي مناسب 0/2در يك ظرف به حجم ثابت
در تعادل باقي AB(s)باشد، چند مول  mol2L‐2090/0ثابت تعادل اين واكنش در دماي آزمايش برابر با  اگر. حاصل شده است

مانده است؟

1 (48/0                   2  (70/0         3  (74/0      4 (40/0

 ؟با در نظر گرفتن معلومات داده شده بر حسب كيلوژول بر مول كدام است PH3(g) در P–Hميانگين آنتالپي پيوند  -13
ଵ
ସ
 P4(s)   +  

ଷ
ଶ
H2(g)   →   PH3(g)   :    ∆H୭  = 23 kJmol‐1

P4(s)   →   4P(g)   :    ∆H୭  = 1334 kJmol‐1

H2(g)   →   2H(g)   :     ∆H୭  = 435 kJmol‐1

1  (1009        2 (3213 (336          4 (963  

مي C 6/12° با قرار دهيم ، دماي تعادل برابر C  0/10°گرم آب با دماي 60را در   C 0/40°گرم نقره با دماي  100وقتي -14
ظرفيت گرماي. از اتلاف هر گونه گرما صرف نظر مي شود ( كدام است ؟ J g‐1 °C‐1ظرفيت گرماي ويژه نقره بر حسب . شود

.)است J g‐1 °C‐1  18/4ويژه آب برابر با 

1 (0569/0     2  (119/0 3 (088/0   4 (238/0  

15-    ∆H୭سوختن استيلن در اكسيژن و  ∆H୤୭برايCO2(g) و H2O(l) بر حسب كيلوژول بر مول ، در شرايط يكسان به ترتيب
با  مول كدام است؟استيلن در شرايط داده شده بر حسب كيلوژول بر H୤୭∆  . است - 49/285 و  - 51/393 ،- 89/1297برابر

 kJ mol‐189/1297-C2H2(g)   +   
ହ
ଶ
 O2(g)   →   2CO2(g)   + H2O(l)               ∆H୭ ൌ 

1 (38/225+2 (89/618+3 (38/225 -4 (89/618-

ليتر نيتروژن 8/16ثانيه  30اگر در زمان . در ظرفي در حال انجام است 2NO  + 2H2  →    N2 + 2H2Oواكنش گازي  -16
توليد شود و سرعت واكنش بر حسب مصرف هيدروژن يك مول بر ليتر بر دقيقه باشد، حجم ظرف چقدر است؟

ليتر 50)  4 ليتر 3) 3  ميلي ليتر 25) 2                   ليتر    5/1) 1 ميلي
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آن  چگونه تغيير مي كند؟   pH .را صد برابر رقيق مي كنيم   = 6pKaبا    HAمولار اسيد ضعيف يك محلول  -17

دو واحد كم مي شود) 2يك واحد زياد مي شود) 1
يك واحد كم مي شود) 4دو واحد زياد مي شود) 3

اكسنده دارد؟ كدام تركيب تنها نقش -18

1   (Cl2O32    (NO23 (SO34(  CO

گرم بر وزن كاتد افزوده مي شود؟ 28/1در ازاي خورده شدن چند در صد از آند ،  (Cu-Mg)در سلول الكتروشيميايي  -19
)گرم است 48وزن اوليه آند (

1(  48  %2(  1  %   3  (2    % 4  (4/8 %  

مشخص شده اند به قرار Fتا  Aشش عنصر با عددهاي اتمي متوالي در جدول تناوبي كه با حروف  شنرژي نخستين يونا -20
:زير است

FED CBA

kcal/mol 99362297238240187
يك مولكول كووالانسي با گشتاور دوقطبي صفر است؟نشان دهنده كدام يك از فرمول هاي زير 

1 (CF22 (BD33 (AD44(EC2

نمي توانند با هم در محلول وجود داشته باشند؟ ها يون كدام -21

1( Ca2+ ,  Cl‐           2 (Cr2+  ,  MnO4
‐          3(  Fe3+ , Cr2O7

2‐  4(   Na+ , Fe 3+

، C تعادلي باشد و غلظت B غلظت اوليهبرابر  A،    3 اگر غلظت اوليه  . گرم مي كنيم معينيرا تا دماي  Bو   Aمخلوطي از  -22
A + B)باشد ثابت تعادل اين واكنش كدام است؟  B اوليه در صد غلظت 10 2C)

1( 00001/0                          2( 0035/0        3( 007/0        4( 0001/0

)نوترون است nدوتريم و  Dموليبدن ،  Mo( كدام است؟  Xمجهول در واكنش هسته اي زير عنصر  -23

Mo42
97    +   D   →   2n   +   2α   +   X

1   (Y39
892   (Y39

933  (Nb41
894 (Nb41

93

است؟ كدامپس از موازنه، مجموع ضرايب استوكيومتري در واكنش زير  -24

S2F2 + H2O → S8 + H2S4O6 + HF 

1   (28      2   (75    3   (26    4   (91  
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در اين مخلوط چقدر Heدرصد جرمي . گرم بر ليتر است STP ،423/0در شرايط  N2و  Heچگالي مخلوطي از گازهاي  -25
)He  ،14=N=4(است؟ 

1   (2/45    2   (6/32    3   (1/19                4   (2/77  

):واكنش ها موازنه نيستند(به دو صورت زير مي تواند انجام شود  O2(g)با  NH3(g)واكنش  -26

NH3(g) + O2(g)    →   NO(g) + H2O(g) 
NH3(g) + O2(g)     →  NO2(g) + H2O(g) 

گرم 2/29در يك ظرف دربسته واكنش مي دهد و پس از كامل شدن واكنش،  O2گرم  0/50با  NH3گرم  80/6در يك آزمايش، 
O2  چند درصد از جرم كل گازهاي موجود در ظرف مربوط به گاز . ماندباقي ميNO  1(است؟=H  ،14=N  ،16=O.(

1   (5/6     2   (7/15  3   (9/17  4   (3/5  

است؟ كدامدر واكنش زير B2Cl4به OH−پس از موازنه، نسبت ضريب استوكيومتري  -27

B2Cl4 + OH
− → BO2

− + Cl− + H2O + H2

1   (6    2   (4    3   (3    4   (2  

مولار و 0010/0ميلي ليتر محلول سولفوريك اسيد  0/30، با 50/2برابر با  pHميلي ليتر محلول نيتريك اسيد با  0/40اگر  -28
مي شود؟ چقدرمحلول حاصل  pHمولار مخلوط شود،  KOH 010/0ميلي ليتر محلول  0/20

1   (05/10  2   (68/10  3   (18/10  4 (  48/10  

29- pH مولار 020/0محلولH3PO4  15/2(در آب چقدر است؟  =pKa.(

1   (75/1  2   (92/1  3   (05/2  4   (70/1  

ثابت تعادل. ليتر است 96/8برابر با  STPدر شرايط ) در حال تعادل( NO2و  N2O4گرم مخلوط گازهاي 5/34حجم  -30
).N  ،16=O=14(واكنش زير در دماي صفر درجه سلسيوس چقدر است؟ 

N2O4(g)  2 NO2(g) 
1   (4−10 ×8    2   (4−10 ×3    3   (3−10 ×7  4   (3−10 ×2  

افزوده شود، چند گرم رسوب تشكيل BaCl2مولار 0200/0ميلي ليتر محلول  0/225به  Ag2SO4گرم نمك 750/1اگر  -31
).Ag  ،137=Ba  ،5/35=Cl  ،32=S  ،16=O=108(مي شود؟ 

1   (85/1  2   (34/2  3   (92/2  4   (69/1  
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جامد را به مقدار اضافي در يك ظرف حاوي آب خالص بريزيم، پس ازMB2و  MA2با توجه به تعادل هاي زير، اگر -32
).جامد در ته ظرف باقي مانده اندMB2و  MA2مقداري(در آب چند مول بر ليتر مي شود؟ +M2برقراري تعادل غلظت 

MA2(s)   M2+(aq) + 2 A−(aq)  K =  5−10 ×6/1
MB2(s)   M2+(aq) + 2 B−(aq)  K =  5−10 ×0/4

1   (018/0     2   (037/0  3   (024/0  4   (030/0  

به -33 محلول  0/250اگر ليتر استات( NaCH3COOمولار  100/0ميلي محلول  0/100، )سديم ليتر  HClمولار  250/0ميلي
).استيك اسيد pKa=76/4( حاصل كدام است؟ محلول pHافزوده شود، 

1   (03/3  2   (88/2   3   (96/2  4   (79/2

به طور كلي آمين هايي كه در آب حل نمي شوند در محلول سولفوريك اسيد رقيق حل مي شوند اما آميد هاي نامحلول در -34
 .................آب در محلول سولفوريك اسيد رقيق حل نمي شوند زيرا 

آميدها نسبت به آمين ها پيوندهاي هيدروژني محكم تري تشكيل مي دهند) 1
آميد ها بازهاي قوي تري از آمين هاي معادل هستند) 2
آميد ها بازهاي ضعيف تري از آمين هاي معادل هستند) 3
م تري تشكيل مي دهندآمين ها نسبت به آميد ها پيوندهاي هيدروژني محك) 4

پيوند پپتيدي 5آمينو اسيد گلي سين تشكيل شده است كه از طريق  5كنار هم قرار گرفتن   از)C10H15N5O5(يك پنتاپپتيد -35
شكل(  ؟آمينو اسيد فوق با والين تعويض شود احتمال تشكيل چند پنتاپپتيد جديد وجود دارد 5اگر يكي از . به هم متصل شده اند

)پيوند هاي پپتيدي در اين پنتاپپتيد در پايين داده شده است

H
N

O
NH2HO2C

H3C CH3

H

Valine

NH2HO2C
H

H

GlycinePeptide bond

1  (52 (1    3 (34   (2  

قوي ترين اسيد كدام است؟ -36

COOH

F

COOH

CH3

COOH COOH

A B C D

H3C CH3

1  (C2  (B3(A 4 (D

RNH2 R NH2

O

Amine Amide
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محتمل است؟ Aاختار براي چند س. تبديل مي شود C5H10Oدر اثر اكسايش به آلدهيدي با فرمول بسته  Aالكل  -37

1 (5     2 (4 3 (34  (2  

كامل تركيب زير در شرايط مناسب آبكافتمحصول . ، با آب به صورت برگشت پذير واكنش مي دهندآبكافتاسترها در اثر  -38
كدام است؟

          1             (            2(

          3  (                4 (

با تشكيل نمك همراه است؟ در شرايط مناسبكدام يك از واكنش هاي زير -39

H
C
OH

COOH
H
C
CH3

NH2
H
C
CH3

OH
H
C
OH

NH2

A B C D

1( D+B    2(  A+C3  (D+C4  (A+B

:يكي از واكنش هاي مهم بيوشيميايي در زير نشان داده شده است -40

H3C COOH H3C COOH

O OH

را نشانيم آنزكدام گزينه تغيير شيميايي . واكنش فوق با انجام يك تغيير شيميايي در بخشي از ساختار يك آنزيم صورت مي گيرد
مي دهد؟

1  (C → D     2    (D → B3    (A → B4  (A → C

N
R

NH2

O

N
R

NH2

OH

N
R

NH2

O

+ N
R

NH2

OH

+

A B C D

HOOC
COOH

OH

CH2OH
HOOC COOH

CH2OH

CH2OH

HOOC
COOH

CH2OH

OH
HOOC

OH

OH

COOH

O

O
O

O

+        H2O
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